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Rua João Gustavo da Silva, 129 • Cruz das Almas • Bahia 
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1 Ofício N2 S/N - Senhora Maria das Graças Marques de Jesus Brasil - 
Solicitando o uso da Tribuna, para falar a respeito das conquistas das 
competições e medalhas do atleta Gabriel Cruz e da importância dessas vitorias 
para o fortalecimento do esporte e modalidade tanto no Município de Cruz das 
Almas, como na Bahia e da expansão dos núcleos de Judô da Assamaca e suas 
ações na Bahia e no Brasil.

2 Ofício S/N - Senhora Alana Teixeira de Sena - Solicitando o uso da Tribuna 
Livre na Sessão Ordinária do dia 25 de setembro do ano em curso.

3 Projeto de Lei N2 159/2023 - Vereador Osvaldo Pereira da Paz (Osvaldo da 
Paz) - Institui o Projeto "Minha Futura Profissão" na Rede Municipal de Ensino.

4 Projeto de Lei N® 162/2023 - Vereador Thiago Chagas da Silva Santos (Thiago 
Chagas) - Cria o Polo de Educação a Distância da Universidade Aberta do Brasil 
em Cruz das Almas e dá outras providências.

5 Projeto de Resolução N9 22/2023 • Vereador Eduardo Pereira dos Santos 
Rodrigues (Barriga da Oficina) - Concede Título de Cidadania Cruzalmense ao 
Senhor Jorge Luiz da Silva e dá outras providências.

6 Projeto de Resolução N9 23/2023 - Vereador Ricardo Pinheiro dos Santos 
(Ricardo Pinheiro) - Concede Título de Cidadania Cruzalmense ao Senhor Alex 
Aguirre Martins e dá outras providências.

7 Requerimento N9 16/2023 - Vereador Pedro Cerqueira Melo (Pedro Melo) - 
Requer a realização de uma Audiência Pública, no dia 24 de novembro do ano 
corrente, às 9:00 horas, para discutir sobre a semana da Eliminação da Violência 
contra Mulher, Maria Malena da Silva que dispõe sobre a Lei N’2997 de 18 de 
julho de 2023, "Institui a Semana Municipal de Eliminação da violência contra 
mulher no Município de Cruz das Almas e dá outras providencias".

8 Requerimento N9 32/2023 -Vereador Pedro Cerqueira Melo (Pedro Melo) - 
Requer da Secretaria Estadual do Meio Ambiente, o Sr. Secretário Eduardo 
Mendonça Sodré Martins, que envide esforços para a implantação do Comitê
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Bacia do Rio Capivari no território do Recôncavo juntamente com os municípios 
de Castro Alves local de sua nascente, Sapeaçu, Cabaceiras do Paraguaçu, 
Muritiba, Cruz das Almas e São Felix. Tendo como parceiros a Universidade 
Federal do Recôncavo da Bahia-UFRB, Consorcio do Território do Recôncavo.

9 Requerimento N? 70/2023 ~ Vereador Paulo Sérgio Oliveira dos Santos 
(Paulinho Policial) - Requer à Santa Casa de Misericórdia que apresente 
trimestralmente a Esta Casa de Leis a prestação de contas referentes aos 
repasses recebidos e os serviços ofertados a população de Cruz das Almas e 
região.

10 Requerimento N® 72/2023 ~ Vereador Paulo Sérgio Oliveira dos Santos 
(Paulinho Policial) - Requer do Poder Legislativo Municipal através do seu 
Presidente Thiago Chagas que envie a relação dos funcionários efetivos, 
contratados bem como nome dos assessores dos vereadores desta Casa de Lei.

11 Requerimento N® 73/2023 - Vereadores Osvaldo Pereira da Paz (Osvaldo da 
Paz) e Pedro Cerqueira Melo (Pedro Melo) - Requerem do Sr. Ednaldo José 
Ribeiro - Prefeito do município de Cruz das Almas informações relacionadas aos 
repasses financeiros estadual e federal e as arrecadações de recursos próprios 
no município de Cruz das Almas nos meses de fevereiro de 2023 a junho de 
2023 e o valor recolhido e pago ao INSS referente à folha de pagamento dos 
meses de fevereiro de 2023 a junho de 2023 dos funcionários e servidores 
municipais.

12 Requerimento N® 74/2023 - Vereadora Camila Moura Teixeira Costa (Camila 
Moura) - Requer ao Excelentíssimo Senhor Ednaldo José Ribeiro, Prefeito 
Municipal, depois de ouvido o plenário, que envie a esta Casa de Leis os 
seguintes questionamentos referentes ao Centro Especializado em Reabilitação
- CER:1 - Relação dos profissionais com respectivas especialidades que atendem 
os pacientes diagnosticados com TEA (Transtorno do Espectro Autista); 2- Qual 
a capacidade mensal de atendimento de cada profissional; 3 - Qual o 
quantitativo de usuários com TEA (Transtorno do Espectro Autista) que utilizam 
o serviço de reabilitação física e intelectual.

13 Requerimento N® 75/2023 - Vereador Pablo Rezende da Silva (Pablo Rezende)
- Requer dessa Casa Legislativa, depois de ouvido o plenário, que o Executivo 
Municipal, por meio da Secretaria de Educação, apresente explicações sobre o 
transporte escolar destinado à comunidade do Cadete.

14 Indicação N® 1256/2023 * Vereador Thiago Chagas da Silva Santos (Thiago 
Chagas) - Indica ao Poder Executivo Municipal que firme convênio com a 
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia - UFRB para implantação de
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Ensino a Distância - EAD / Universidade Aberta do Brasil, realizando a instalação 
de um polo em Cruz das Almas.

15 Indicação Ns 123/2023 - Vereadora Nádía Conceição Moura da Costa (Dra. 
Nádia Moura) - Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de 
Serviços Públicos que efetive a limpeza e a capina da localidade da Tabela e 
Tesoura.

16 Indicação N2 141/2023 - Vereadora Nádia Conceição Moura da Costa (Dra. 
Nádia Moura) - Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de 
Saúde que adquira um aparelho de mamografia para a UPA de nossa cidade.

17 Indicação N? 187/2023 - Vereadora Nádia Conceição Moura da Costa (Dra. 
Nádia Moura) - Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de 
Infraestrutura que efetive o calçamento das ruas "C" e "D" do Loteamento 
Garcia, em Cruz das Almas-Ba.

18 Indicação N^ 304/2023 - Vereadora Maria José Cedraz Silva Oliveira (Maria 
Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, 
que seja realizada pavimentação na Sétima Travessa, rua Carmelito Barbosa 
Alves, Bairro Itapicuru.

19 Indicação N? 313/2023 -Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira (Maria 
Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, a construção de um Mercado do 
Produtor Rural na localidade da Toquinha em nosso município.

20 Indicação N@ 462/2023 - Vereador Roberto Luiz Souza dos Santos (Roberto 
Ximba) - Indica ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria de 
Administração, que sejam instaladas Câmeras de Monitoramento em todas as 
repartições em que ocorram atendimentos ao público.

21 Indicação Ns 468/2023 - Vereador Roberto Luiz Souza dos Santos (Roberto 
Ximba) - Indica ao Executivo Municipal que autorize o ordenamento de trânsito 
horizontal e vertical na Rua Edmundo Leite.

22 Indicação N2 752/2023 - Vereador Pedro Cerqueira Melo (Pedro Melo) - Indica 
ao Executivo Municipal Sr Prefeito Ednaldo José Ribeiro que execute a Lei 
Municipal Promulgada N°2963/2023 - Dispõe sobre a divulgação, em site 
eletrônico oficial, dos medicamentos distribuídos e mantidos em estoque pelo 
Poder Executivo Municipal e dá outras providências.

23 Indicação N® 1178/2023 - Vereador Pedro Cerqueira Melo (Pedro Melo) - 
Indica ao Executivo Municipal, Sr. Prefeito Ednaldo José Ribeiro, através da 
Superintendência Municipal de Trânsito e Transporte que viabilize a 
implantação de redutores de velocidade na Rua Lauro Passos, especificamente 
em frente a oficina Rk Motos peças e serviços.
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24 Indicação N9 1143/2023 - Vereador Renan da Silva Gonçalves (Renan de 
Romualdo) - Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Serviços 
Públicos que realize a poda das árvores da Rua Ângelo José Vieira.

25 Indicação 1144/2023 - Vereador Renan da Silva Gonçalves (Renan de 
Romualdo) - Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Serviços 
Públicos que realize a poda das árvores da Rua Madalena Nascimento, no Bairro 
Primavera.

26 Indicação Ns 1146/2023 - Vereador Renan da Silva Gonçalves (Renan de 
Romualdo) - Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Educação 
e Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente que realize um trabalho educativo 
e informativo sobre a reciclagem e compostagem do lixo, envolvendo os alunos 
das escolas e entidades organizadas do município.

27 Indicação N® 1193/2023 - Vereador Raimundo Fiúza da Conceição (Raimundo 
de Gino) - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que através da 
Secretaria Municipal de Educação promova uma campanha educativa e 
informativa, por intermédio das escolas, para pais e responsáveis de alunos 
quanto aos perigos das redes sociais.

28 Indicação 1194/2023 - Vereador Raimundo Fiúza da Conceição (Raimundo 
de Gino) - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que através da 
Secretaria Municipal de Políticas Especiais organize, nomeie e inicie o Conselho 
Municipal dos Direitos das Mulheres de Cruz das Almas.

29 Indicação N£ 1195/2023 - Vereador Raimundo Fiúza da Conceição (Raimundo 
de Gino) - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que através da 
Secretaria Municipal de Saúde crie um Centro de Referência Municipal para 
Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (CRM- TEA) no âmbito do 
município de Cruz das Almas.

30 Indicação 1227/2023 - Vereador Paulo Sérgio Oliveira dos Santos 
(Paulinho Policial) - Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria 
Municipal de Serviços Públicos que seja feita a limpeza e capina na rua 
Rodrigues Lima no bairro do Itapicuru.

31 Indicação N& 1229/2023 - Vereador Paulo Sérgio Oliveira dos Santos 
(Paulinho Policial) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Educação que seja colocado a tampa protetora do medidor de 
energia, pois encontra-se exposto, na creche Maria Borba Pamponet.

32 Indicação N21230/2023 - Vereador Paulo Sérgio Oliveira dos Santos (Paulinho 
Policial) - Indica ao Governo do Estado da Bahia, através da SUDESB
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(Superintendência dos Desportos do Estado da Bahia) que seja construído um 
ginásio de esportes na comunidade do Andaraí, no bairro do Itapicuru.

33 Indicação N? 1242/2023 - Vereador Pablo Rezende da Silva (Pablo Rezende) - 
Indica ao Executivo Municipal, através da Superintendência de Trânsito e 
Transporte - SMTT que faça a instalação de redutores de velocidade na rua 
Paulo VI no bairro Alberto Passos no município de Cruz das Almas.

34 Indicação N? 1243/2023 - Vereador Pablo Rezende da Silva (Pablo Rezende) - 
Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria Serviços Públicos e 
Secretaria Municipal de Infraestrutura a limpeza, poda de árvores e iluminação 
da Rua Fernando Carvalho de Araújo, Loteamento Santo Antônio.

35 Indicação N? 1247/2023 - Vereador Pablo Rezende da Silva (Pablo Rezende) - 
indica ao Governador do Estado o Senhor Jeronimo Rodrigues por meio da 
Secretaria de Justiça e Direitos Humanos do Estado da Bahia, que realize a 
Caravana de Direitos Humanos no município de Cruz das Almas.

36 Indicação 1000/2023 - Vereadora Camila Moura Teixeira Costa (Camila 
Moura) - Indica Executivo Municipal, através ao da Superintendência Municipal 
de Transporte e Trânsito, a instalação de placas de sinalização indicando o 
endereço do novo Fórum Fernando Roth Schimidt.

37 Indicação N9 1254/2023 - Vereadora Camila Moura Texeira Costa (Camila 
Moura) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Políticas 
Especiais e da Secretaria do Trabalho e Assistência Social que realizem ampla 
divulgação sobre o acesso ao auxílio-aluguel a mulheres vítimas de violência 
doméstica, conforme estabelecido pela Lei n9 14.674/2023.

38 Indicação N9 1255/2023 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego da 
Farmácia) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos, a aquisição de lixeiras ecológica, em nosso município.

39 Indicação N9 1258/2023 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego da 
Farmácia) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos, que realize a Limpeza total externa e interna do Estádio 
Municipal de Barbosão, em nosso município.

40 Parecer Favorável - Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de Lei 
N912/2023- Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre a concessão da isenção 
do ISS - Importo Sobre Serviços de Qualquer Natureza, às clinicas de 
hemodiálise que atendam preponderantemente pacientes do Sistema Único de 
Saúde -SUS e dá outras providências.

41 Parecer Favorável - Comissão de Finanças e Orçamento - Projeto de Lei 
N912/2023 - Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre a concessão da isenção
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do ISS - Importo Sobre Serviços de Qualquer Natureza, às clinicas de 
hemodiálise que atendam preponderantemente pacientes do Sistema Único de 
Saúde -SUS e dá outras providências.

42 Parecer Favorável - Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de Lei 
N2 25 e 129/2023 - Poder Legislativo Municipal.

43 Parecer Contrário - Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projetos de 
Lei N^s 128 e 145/2023 - Poder Legislativo Municipal.

44 Parecer Favorável da Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social e 
Direitos Humanos, Meio Ambiente e Defesa do Consumidor aos Projetos de 
Lei N9$ 25,125,127,128,129 e 143/2023 - Poder Legislativo Municipal.

45 Moção de Solidariedade - Vereador Pablo Rezende da Silva (Pablo Rezende) - 
Aos/as trabalhadores/as em educação da rede municipal de Cruz das Almas e a 
APLB-Sindicato, vítimas da truculência por parte do Prefeito Municipal que 
insiste na retirada de direitos da categoria com a Portaria 06/2023 que 
suspende por tempo indeterminado as licenças e férias, além de assinar TAC 
em 14 de Setembro de 2021 se comprometendo em vetar o rateio de 60% dos 
recursos do FUNDEF com os profissionais da educação pública municipal. Junto 
a solidariedade manifestamos também nossa indignação e protestos referente 
a outras pautas da categoria dos professores que são ignoradas pelo atual 
prefeito a exemplo da não realização da eleição de gestores escolares.

46 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Ricardo Pinheiro dos Santos 
(Ricardo Pinheiro) - Ao senhor Hejesandro Lima da Silva e a Rádio Web 
Independente pela conclusão do Curso de Agente Credenciado para 
Transmissões de Jogos Nacionais. Ainda em tempo expressamos nossa alegria 
em ter um cidadão cruzalmense apto para está cobrindo qualquer jogo de 
futebol a nível nacional.

47 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Ricardo Pinheiro dos Santos 
(Ricardo Pinheiro) - Ao senhor Jean Costa pela conquista do 1^ Lugar na 
categoria amador, no Parque de Vaquejada lone Leal Guerra em Itaiá, Distrito 
de Firmino Leal-Ba. Ainda em tempo expressamos nossa alegria em ter um 
cidadão cruzalmense sendo destaque a nível estadual no circuito baiano de 
vaquejada elevando o nome de nossa querida cidade no lugar mais alto do 
pódio.

48 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereadora Camila Moura Teixeira 
Costa (Camila Moura)- Ao Ministério Pastoral e a Organização dos Homens 
Batistas da Primeira Igreja Batista pelo l9 Congresso de Homens realizado nos 
dias 16 e 17 de setembro.
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1 2? Discussão e Votação do Projeto de Lei NS 136/2023 - Vereador Osvaldo 
Pereira da Paz (Osvaldo da Paz) - Altera e acrescenta dispositivo a lei 2652 
de 18 dezembro de 2018, "Desafeta e Autoriza o Poder Executivo Municipal 
a promover a doação de um terreno em favor do Tribunal de Justiça do 
Estado da Bahia, do Ministério Público do Estado da Bahia e da Subseção da 
Ordem dos Advogados do Brasil em Cruz das Almas e dá outras providências

2 2a Discussão e Votação do Projeto de Lei Na 137/2023 - Vereador Osvaldo 
Pereira da Paz (Osvaldo da Paz) - Altera e acrescenta dispositivo a lei 2653 
de 18 dezembro de 2018, "Desafeta e Autoriza o Poder Executivo Municipal 
a promover a doação de um terreno para instalações da sede da Defensoria 
Pública do Estado da Bahia, em Cruz das Almas e dá outras providências.

3 Ia Discussão e Votação do Projeto de Lei N9 19/2023 - Vereador Pedro 
Cerqueira Melo (Pedro Melo) - Institui o Dia Municipal de Combate a 
Aporofobia no âmbito do Município de Cruz das Almas e dá outas 
providências.

4 Ia Discussão e Votação do Projeto de Lei Na 121/2023 - Vereador Osvaldo 
Pereira da Paz (Osvaldo da Paz) - Institui o programa vida nova que autoriza 
o Executivo Municipal a celebrar convênios, visando o encaminhamento,

49 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereadora Camila Moura Teixeira 
Costa (Camila Moura) - A Santa Casa de Misericórdia de São Félix pelos seus 
100 anos de fundação, em 23 de setembro de 2023.

50 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Josenir de Andrade 
Rodrigues (Nego da Farmácia) - A Sr.a Hildete dos Santos Teixeira, pela 
passagem do seu aniversário que aconteceu no último dia 11 de setembro do 
contrate ano.

51 Moção de Solidariedade - Vereadora Camila Moura Teixeira Costa (Camila 
Moura) - Ao Congresso Nacional, em face da tentativa de legalização do aborto 
por meio da ADPF 442, a fim de garantir as prerrogativas constitucionais e 
republicanas das competências do Poder Legislativo e de se evitar um possível 
ativismo judicial por parte do Supremo Tribunal Federal.

52 Moção de Pesar - Vereador Renan da Silva Gonçalves (Renan de Romualdo) - 
Pelo falecimento do sr. Edvaldo Pimentel Costa, ocorrido no dia 21 de setembro 
do ano em curso.



Página 8 de 11

tratamento, recuperação e reinserção social de pessoas com dependência 
química de drogas lícitas e ilícitas e dá outras providências.

5 1- Discussão e Votação do Projeto de Lei 123/2023 - Vereador Thiago 
Chagas da Silva Santos (Thiago Chagas) - Dispõe sobre a denominação de 
Praça e adota outras providências.

6 Ia Discussão e Votação do Projeto de Lei 124/2023 - Vereadora Nádia 
Conceição Moura da Costa (Dra. Nádia Moura) - Institui o festival Cruz 
Gospel no calendário oficial do Município de Cruz das Almas - BA.

7 Ia Discussão e Votação do Projeto de Lei Na 126/2023 - Vereador Raimundo 
Fiúza Conceição (Raimundo de Gino) - Dispõe sobre a instituição do Dia 
Municipal do Patrimônio Cultural no município de Cruz das Almas e adota 
outras providências

8 Ia Discussão e Votação do Projeto de Lei N? 141/2023 - Vereador Pablo 
Rezende da Silva (Pablo Rezende) - Altera a Lei 2995-A/2023 que dispõe 
sobre alteração da Lei 2585/2018 que dispõe sobre a autorização do poder 
Executivo regulamentar o transporte gratuito para estudantes de nível 
técnico e superior do Município de Cruz das Almas.

9 Requerimento Na 16/2023 - Vereador Pedro Cerqueira Melo (Pedro Melo)
- Requer a realização de uma Audiência Pública, no dia 24 de novembro do 
ano corrente, às 9:00 horas, para discutir sobre a semana da Eliminação da 
Violência contra Mulher, Maria Malena da Silva que dispõe sobre a Lei 
N°2997 de 18 de julho de 2023, "Institui a Semana Municipal de Eliminação 
da violência contra mulher no Município de Cruz das Almas e dá outras 
providencias".

10 Requerimento Na 32/2023 -Vereador Pedro Cerqueira Melo (Pedro Melo) - 
Requer da Secretaria Estadual do Meio Ambiente, o Sr. Secretário Eduardo 
Mendonça Sodré Martins, que envide esforços para a implantação do Comitê 
Bacia do Rio Capivari no território do Recôncavo juntamente com os 
municípios de Castro Alves local de sua nascente, Sapeaçu, Cabaceiras do 
Paraguaçu, Muritiba, Cruz das Almas e São Felix. Tendo como parceiros a 
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia-UFRB, Consorcio do Território 
do Recôncavo.

11 Requerimento N? 70/2023 - Vereador Paulo Sérgio Oliveira dos Santos 
(Paulinho Policial) - Requer à Santa Casa de Misericórdia que apresente 
trimestralmente a Esta Casa de Leis a prestação de contas referentes aos 
repasses recebidos e os serviços ofertados a população de Cruz das Almas e 
região.
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12 Requerimento 72/2023 - Vereador Paulo Sérgio Oliveira dos Santos 
(Paulinho Policial) - Requer do Poder Legislativo Municipal através do seu 
Presidente Thiago Chagas que envie a relação dos funcionários efetivos, 
contratados bem como nome dos assessores dos vereadores desta Casa de 
Lei.

13 Requerimento N? 73/2023 - Vereadores Osvaldo Pereira da Paz (Osvaldo 
da Paz) e Pedro Cerqueira Melo (Pedro Melo) - Requerem do Sr. Ednaldo 
José Ribeiro - Prefeito do município de Cruz das Almas informações 
relacionadas aos repasses financeiros estadual e federal e as arrecadações 
de recursos próprios no município de Cruz das Almas nos meses de fevereiro 
de 2023 a junho de 2023 e o valor recolhido e pago ao INSS referente à folha 
de pagamento dos meses de fevereiro de 2023 a junho de 2023 dos 
funcionários e servidores municipais.

14 Requerimento 74/2023 - Vereadora Camila Moura Teixeira Costa 
(Camila Moura) - Requer ao Excelentíssimo Senhor Ednaldo José Ribeiro, 
Prefeito Municipal, depois de ouvido o plenário, que envie a esta Casa de Leis 
os seguintes questionamentos referentes ao Centro Especializado em 
Reabilitação - CER:1 - Relação dos profissionais com respectivas 
especialidades que atendem os pacientes diagnosticados com TEA 
(Transtorno do Espectro Autista); 2- Qual a capacidade mensal de 
atendimento de cada profissional; 3 - Qual o quantitativo de usuários com 
TEA (Transtorno do Espectro Autista) que utilizam o serviço de reabilitação 
física e intelectual.

15 Requerimento 75/2023 - Vereador Pablo Rezende da Silva (Pablo 
Rezende) - Requer dessa Casa Legislativa, depois de ouvido o plenário, que 
o Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Educação, apresente 
explicações sobre o transporte escolar destinado à comunidade do Cadete.

16 Parecer Favorável * Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 
Lei N?12/2023 - Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre a concessão da 
isenção do ISS - Importo Sobre Serviços de Qualquer Natureza, às clinicas de 
hemodiálise que atendam preponderantemente pacientes do Sistema Único 
de Saúde -SUS e dá outras providências.

17 Parecer Favorável - Comissão de Finanças e Orçamento * Projeto de Lei 
N212/2023 - Poder Executivo Municipal - Dispõe sobre a concessão da 
isenção do ISS - Importo Sobre Serviços de Qualquer Natureza, às clinicas de 
hemodiálise que atendam preponderantemente pacientes do Sistema Único 
de Saúde -SUS e dá outras providências.
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18 Parecer Favorável - Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projeto de 
Lei N2 25 e 129/2023 - Poder Legislativo Municipal.

19 Parecer Contrário - Comissão de Legislação, Justiça e Redação - Projetos de 
Lei N^s 128 e 145/2023 - Poder Legislativo Municipal.

20 Parecer Favorável da Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social e 
Direitos Humanos, Meio Ambiente e Defesa do Consumidor aos Projetos 
de Lei N^s 25,125,127,128,129 e 143/2023 - Poder Legislativo Municipal.

21 Moção de Solidariedade • Vereador Pablo Rezende da Silva (Pablo Rezende)
- Aos/as trabalhadores/as em educação da rede municipal de Cruz das Almas 
e a APLB-Sindicato, vítimas da truculência por parte do Prefeito Municipal 
que insiste na retirada de direitos da categoria com a Portaria 06/2023 que 
suspende por tempo indeterminado as licenças e férias, além de assinar TAC 
em 14 de Setembro de 2021 se comprometendo em vetar o rateio de 60% 
dos recursos do FUNDEF com os profissionais da educação pública municipal. 
Junto a solidariedade manifestamos também nossa indignação e protestos 
referente a outras pautas da categoria dos professores que são ignoradas 
pelo atual prefeito a exemplo da não realização da eleição de gestores 
escolares.

22 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Ricardo Pinheiro dos 
Santos (Ricardo Pinheiro) - Ao senhor Hejesandro Lima da Silva e a Rádio 
Web Independente pela conclusão do Curso de Agente Credenciado para 
Transmissões de Jogos Nacionais. Ainda em tempo expressamos nossa 
alegria em ter um cidadão cruzalmense apto para está cobrindo qualquer 
jogo de futebol a nível nacional.

23 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Ricardo Pinheiro dos 
Santos (Ricardo Pinheiro) - Ao senhor Jean Costa pela conquista do l9 Lugar 
na categoria amador, no Parque de Vaquejada lone Leal Guerra em Itaiá, 
Distrito de Firmino Leal-Ba. Ainda em tempo expressamos nossa alegria em 
ter um cidadão cruzalmense sendo destaque a nível estadual no circuito 
baiano de vaquejada elevando o nome de nossa querida cidade no lugar mais 
alto do pódio.

24 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereadora Camila Moura Teixeira 
Costa - Ao Ministério Pastoral e a Organização dos Homens Batistas da 
Primeira Igreja Batista pelo l9 Congresso de Homens realizado nos dias 16 e 
17 de setembro.



Sala das Sessões, 2 e setembro de 2023.

Nádia Conceição Moura da Costatos

SecretáriaPrésidente,

TRIBUNA LIVRE

• Senhora Alana Teixeira de Sena - Conforme ofício S/N^.
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• Senhora Maria das Graças Marques de Jesus Brasil - Conforme Ofício s/n, 
para falar a respeito das conquistas das competições e medalhas do atleta 
Gabriel Cruz e da importância dessas vitorias para o fortalecimento do 
esporte e modalidade tanto no Município de Cruz das Almas, como na Bahia 
e da expansão dos núcleos de Judô da Assamaca e suas ações na Bahia e no 
Brasil.

25 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereadora Camila Moura Teixeira 
Costa - A Santa Casa de Misericórdia de São Félíx pelos seus 100 anos de 
fundação, em 23 de setembro de 2023.

26 Moção de Aplausos e Congratulações • Vereador Josenir de Andrade 
Rodrigues (Nego da Farmácia) - A SrJ Hildete dos Santos Teixeira, pela 
passagem do seu aniversário que aconteceu no último dia 11 de setembro 
do contrate ano.

27 Moção de Solidariedade - Vereadora Camila Moura Teixeira Costa (Camila 
Moura) - Ao Congresso Nacional, em face da tentativa de legalização do 
aborto por meio da ADPF 442, a fim de garantir as prerrogativas 
constitucionais e republicanas das competências do Poder Legislativo e de se 
evitar um possível ativismo judicial por parte do Supremo Tribunal Federal.

Thiágo Chagas da Silva


